

各 位

会 社 名 ナブテスコ株式会社 代表者名 代表取締役社長 木村 和正 (コード番号 6268 東証プライム) 問合せ先 コーポ レート・コミュニケーション部長 峯岸 康 (TEL 03-5213-1134)

本社組織の改編に関するお知らせ

当社は、2024年1月1日付で組織の改編を行うことを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 組織改編(2024年1月1日付)
 - (1) イノベーション戦略室に新規事業推進室を新設し、技術本部から CMFS 事業推進部を移管します。
 - (2) 航空宇宙カンパニーの名古屋営業所を廃止し、名古屋営業課を岐阜工場へ移動、名称を岐阜営業課に変更します。名古屋営業所の機能は精機カンパニーに移管します。

2. 組織改編の理由

- (1) 新規事業立上げの知見とリソースを集めて、全社横断的に事業化を推進する機能を発揮させます。
- (2) 防衛ビジネスの主要拠点である名古屋営業課を岐阜工場内に移転し、業務の推進体制を強化します。

※詳細は、別紙「新旧組織図」を参照ください。

以上

【改正前】 【改正後】 <u>本社組織</u> 2024年1月1日付 CEO イノベーション戦略室 CEO イノベーション戦略室 CVC推進部 CVC推進部 DX推進部 DX推進部 (一部の機能移管) 新規事業推進部 (新設) 技術本部 組織 CMFS事業推進部 (岐阜) CEO 技術本部 (移管)· CMFS事業推進部 航空宇宙カンパニー 航空宇宙カンパニー 航空宇宙カンパニー 国内営業部 国内営業部 名古屋営業所 岐阜営業課 (廃止) (岐阜) <u>名古屋営業課</u> 東京営業課 (移動、名称変更) 東京営業課 営業管理課

営業管理課